
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselı-testületének lapja XVIII. évfolyam 6. szám Június 
 
 

 
    

Vidám Teleházas SzületésnapVidám Teleházas SzületésnapVidám Teleházas SzületésnapVidám Teleházas Születésnap    
 
Májusban ünnepelte teleházunk megnyitásának 10 éves évfordulóját. Ezen jeles alkalomból 
számos együttmőködı partnerünket, környékbeli teleházasokat, civil szervezetek képviselıit 
és a Kaláka Egyesület tagságát hívtuk egy közös, vidám ünneplésre a Képzési és Konferencia 
Központba. 
Sok kedves barátunk elfogadta meghívásunkat, így közösen hallgathattuk az aktuális 
pályázatokról és a LEADER program következı fordulójáról szóló elıadást, 
megismerkedhettünk a teleházak szerepével a kistérségi folyamatokban, illetve Vajda Árpád, a 
Mobilitás Országos Ifjúsági Szolgálat irodavezetıjének kedves, baráti szavai hangzottak el, 
„Amatırök vagy profik” címmel. 
 

Jó hangulatban elevenítettük fel az elmúlt évek emlékezetes történéseit, együtt nevettünk a régi videókon és fényképeken, kötetlen beszélgetés 
keretében emlékeztünk a közös projektekre, a Tele-táborra, valamint a sok-sok érdekes rendezvényre és konferenciára. 
 

Kiállítással is készültünk az évfordulóra, mellyel összefoglaltuk a Röszkei Teleház évtizedes történetét, az elért eredményeket. Külön tabló készült 
többek között a kezdetekrıl, a megnyitó izgalmas pillanatairól, sikeres pályázatainkról, az AVOP LEADER programról, a számos képzésrıl és 
eseményrıl, ami az évek alatt megvalósult. Különösen kedves a szívünknek a vendégkönyvbıl kimásolt összeállítás, mely az évek során itt járt 
sok-sok teleházas és szakmán kívüli érdeklıdı, külföldi és hazai vendégünk kedves sorait tartalmazza. A 10 éves szülinapot a Röszkei Dívák 
fergeteges mősora, szülinapi torta és svédasztalos vendéglátás tette még emlékezetesebbé.   
 

Franklin D. Roosevelt írta W. Churchill születésnapjára: ”Élvezet Önnel egy évtizedben élni.”  
 
 

Kedves Teleház, élvezet volt veled egy évtizedet együtt dolgozni és tanulni! 
 
 
 

Borbásné Márki Márta, Molnárné Vér Ágnes, Perlakiné Ács Mária, Szécsi Andrea 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

Tisztelt Röszkeiek, kedves tanulni vágyó kismamák, gazdák, munkát keresık! 
 

Egy páratlan lehetıségre szeretnénk felhívni figyelmüket! A közeljövıben indul a Röszkei Teleház digitális írástudás képzési programja, 
melyre szeretettel várjuk a számítógéppel, az Internettel és az elektronikus ügyintézéssel kapcsolatos képzésre jelentkezı röszkeieket. Az 
alapfokú számítógépes ismeretek mellett lehetıség nyílik a világháló megismerésére, az Interneten történı kommunikációra (e-mail, skype), 
célunk az elektronikus ügyintézés alapjainak elsajátítása valamint a személyes ügyfélkapu létrehozása és biztonságos használata. A képzés 
helyszíne az önkormányzat modern Képzési és Konferencia Központja lesz, a 20 órás tanfolyam térítésmentes. 
 

Kérjük, használják ki a lehetıséget, a világháló használatával sok-sok értékes információhoz juthatnak majd, 
 mely komoly segítséget jelenthet személyes életükben és munkájukban egyaránt!  

Hívja el barátnıjét, ismerısét, szomszédját is, így együtt könnyebben vehetik az akadályokat! 
 

Jelentkezés: Röszkei Teleház  ℡ 62/573-870, e-mail: telehaz@roszkenet.hu 
A képzést a Miniszterelnöki Hivatal támogatja, a NetreKész programból fog megvalósulni. 

Perlakiné Ács Mária 

Kedves Röszkeiek! 

Rendhagyó módon ez alkalomból az ünnepelt szeretné megajándékozni a hozzá közelállókat. 

Június 12-tıl 26-ig nyitvatartási idıben INGYENES Internet –és számítógép használatot biztosítunk látogatóinknak!  
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KLEBELSBERG HÉT 
 

Azt gondolom, hogy minden település életében kiemelkedı esemény az, ha 
intézményei közül valamelyik évfordulót ünnepel. Ez történt Röszkén is az 
elmúlt héten. A Gyula Püspöki Iskola, Kancsalszéli Óvoda és a Mővelıdési 
Ház belépett a 80. életévébe. Ezt a jelentıs eseményt egy hat napon át tartó 
rendezvény sorozattal ünnepeltük meg, mert minden tiszteletet 
megérdemelnek ezek az épületek, hiszen a mai napig meg nem kopott fénnyel 
szolgálják az itt élı emberek mindennapjait.  
A hat nap alatt volt lakodalom, néptánc, elıadás nıkrıl nıknek, baba klub, 
hastánc, mazsorett, öregdiákok találkozója és gyereknap. Ebben a cikkben 
nem célom, hogy részletesen leírjam, hogy mikor mi történt, milyen 
programokkal vártuk az érdeklıdıket, hiszen aki itt volt és velünk együtt 
ünnepelt az tudja, hogy nem lehet ezt az élményt leírni és visszaadni. Azt a 
lelkesedést, örömet, mellyel a fellépık részt vettek és szerepeltek, átélni és 
látni kellett. Azoknak pedig, akik nem voltak itt velünk, néhány képen keresztül 
szeretnénk bemutatni ezt a fantasztikus hat napot. 
 

Megragadnám az alkalmat és megköszönöm a közremőködést és a 
felkészítést Czirokné Krizsán Zsuzsanna mazsorett, Boldizsár Tamás néptánc 
oktatóknak, a szereplı gyerekeknek, a Hagyományırzı Nyugdíjas Klubnak, Dr. 
Szalma Ibolyának, a Nisha Hastánccsoportnak, Vastagh József nyugalmazott 
pedagógusnak, Nagy Albertnek, ifj. Nagy Albertnek és a Karórágó zenekarnak, 
Jazimiczky Évának, Bagi Szilviának, Goda Katalinnak, Tóth Gábornak, a 
Mórahalmi Alapfokú Mővészeti Iskola néptáncos növendékeinek, Csonkáné 
Edit oktatónak, a Csengelei Mővészeti Iskola Társastánc csoportjának, a 
Csengelei Mazsorett csoportoknak, Makra Péternek, Szőcs Krisztának, Tóth 
Zoltánnak és Zöldi Péternek, Luxné Szilvia testnevelı tanárnınek a gyereknapi 
rendezvényen való aktív közremőködést, az elıadóknak és mindazoknak, akik 
munkájukkal és segítségükkel támogatták ezt a szép ünnepet. 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

Klebelsberg Kunó emlékezete 

Régmúlt idık lakodalma 

Baba-mama családi vetélkedı 

Nıkrıl Nıknek 

A hagyomány életre kel 



2009. JÚNIUS 3. OLDAL  FALUSI SUTTOGÓ 
 

KLEBELSBERG HÉT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szent IvánSzent IvánSzent IvánSzent Iván----éji tőzgyújtáséji tőzgyújtáséji tőzgyújtáséji tőzgyújtás    
 

Az ısi hitvilág egyik legjelentısebb ünnepe 
mára szerencsére visszatért a köztudatba. 
Egyre többen elevenítik fel az ısi 
hagyományokat, különösen Szeged környékén, 
hiszen a híres boszorkány lakta város 
közelében sokan ismerik ezt az ünnepet. Az 
Ifjúsági Önkormányzat is csatlakozik a 
hagyomány újjáélesztéséhez, megismer-
tetéséhez. Ezen az éjen a fény segítségére 
sietünk a tőzgyújtással, s hangos énekkel és tánccal riasztjuk el a 
sötétséget. Június 19-én, pénteken 20 órától szeretettel várunk 
mindenkit a Hunyadi utcai játszótérre. Az ünnepélyes tőzgyújtást 
követıen a röszkei Vadrózsa néptánccsoport ördögtáncát láthatjuk. 
Vadiúj koreográfiával fellép a Nisha Hastánccsoport, majd az ifi lányok 
boszorkánytáncával szeretnénk táncra buzdítani a Falu népét. Ehhez az 
ünnephez számos hiedelem, babona, és szerelmi jóslás kapcsolódott, 
köztük a koszorújóslat. Akik ki szeretnék próbálni, 19 órától készíthetik 
el saját koszorúikat a helyszínen. Aki a jövendımondást nem bízza a 
koszorúra, bátran fordulhat Márton Gabriellához, hivatásos jósnınkhöz, 
aki a rendezvény ideje alatt végig várja az érdeklıdıket, 
kíváncsiskodókat. Az enni-inni valóról a Röszkei Pizzéria csapata 
gondoskodik, valamint Hennafestésre is lehetıség nyílik. A vakmerıkre 
éjfélkor tőzugrás és bátorságpróbák várnak, majd hajnalig tartó 
utcabállal zárjuk a rendezvényt. Szeretettel várunk mindenkit egy 
boszorkányos, táncos éjszakára. Őzzük el együtt a sötétséget! 

 
Kozma Zsófia 

ifjúsági referens 

A tánc születése 

1963 elıtti idıkre emlékezünk 

Pünkösdölés 

A fotókat Turucz József és a mővelıdési ház munkatársai készítették! 

 

MŐKÖDİ 
 

Június 16-án vegyes áruk vására 8 órától 12 óráig a 
mővelıdési ház nagytermében 
 

Június 17-én használt ruhák vására 14 órától 17 óráig a 
mővelıdési házban 
 

Június 22-én vegyes áruk vására 8 órától 12 óráig a 
mővelıdési ház nagytermében, illetve méteráru vásár 
8 órától 11 óráig az intézmény kistermében 
 

Június 26-án III. Folk-Híd Pécs-Szeged-Temesvár 
Nemzetközi Néptánc Fesztivál 
 

Június 29-én véradás 11 órától 15 óráig a mővelıdési 
ház nagytermében 
 

Július 3-án takarítást segítı eszközök és készülékek 
bemutatója a mővelıdési ház kistermében 9 órától 13 
óráig 
 

Július 6-án vegyes áruk vására 9 órától 12 óráig a 
mővelıdési házban 
 

Július 9-én vegyes áruk vására a 8 órától 12 óráig a 
mővelıdési házban 

 

V É R A D Á S 
 
 

2009. június 29-án 11.00 és 15.00 óra között 
VÉRADÓ NAP lesz a Mővelıdési házban. 

 
 

A véradásra jelentkezık személyi igazolványukat és TAJ 
kártyájukat hozzák magukkal.  

Segítsünk, hogy nekünk is segíthessenek! 
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Tisztelt Röszkeiek! 
 

A Suttogó elızı számban megjelent oktatási felhívást, melyet a Miniszterelnöki Hivatal az eMagyarország Program 
keretében hirdetett meg és a közösségi internet-hozzáférési pontokat támogatja, a jelentkezési határidıt június 20-ára 
módosítottuk. A tanfolyamon az Internet és az Ügyfélkapu lehetıségeivel ismerkednénk meg. Az oktatás mindenki 
számára ingyenes, érdeklıdni és jelentkezni személyesen a mővelıdési házban és az 573-780-as telefonszámon illetve 
e-mailen a roszkekonyvtar@gmail.com címen lehet. Mindenkit nagy szeretettel várunk! 

 
 

Életképek 
 

Kisitókné Ibolya, a gyermekorvosi rendelı folyton mosolygós 
asszisztense azóta dolgozik nálunk, és segít a beteg gyerekeken, 
amióta megnyílt a rendelı. Úton-útfélen megállítják, kérdezik, s a 
telefonja is folyton csörög, mégis ragyogó arccal beszél a munkájáról. 
Ebben a számban ıt faggatom munkáról, hivatástudatról, 
emberszeretetrıl és a maradék parányi szabadidırıl. 
 
Zs: Az elızı számban azt a kérdést kaptad, hogy volt-e nehezen 
megoldható helyzet, amit kénytelen voltál egyedül orvosolni? 

I : Sokat gondolkodtam ezen, de azt kell mondanom, nem nagyon 
fordult elı. Volt olyan gyerek, aki sérülten, betört fejjel érkezett 
hozzánk, azt összekapcsoltam, de ezen kívül nem volt semmi 
veszélyes. Az elızı munkahelyemen gyakrabban volt nehéz helyzet. 
Zs: Mi volt az elızı munkahelyed? 
I : Húsz évig dolgoztam a Gyerekklinikán. 
Zs: Ez nagy váltás. Mi volt az oka? 

I : Megszületett a lányom. Kisgyerek mellett már nem bírtam a három 
mőszakot, az állandó stresszt, így sajnos váltanom kellett. 
Zs: Sajnos? 

I : Igen. Nagyon szerettem ott dolgozni. Éreztem, hogy fontos vagyok. 
Az intenzív osztályra került 
gyerekekhez gyakran csak késıbb ér 
oda az orvos. Sok helyzet volt, amin 
nekem kellett segíteni, életet 
menteni. Nagyon szerettem, jó volt. 
Zs: Ha lehetne váltani, inkább oda 
húzna a szíve? 

I:  Lehet, hogy elcsábulnék, de már 
nehéz volna visszamenni. Ennek a 
helynek is megvan a szépsége, a 
jósága. Szeretem, ha hétvégente 
csörög a telefon. Ha a doktornı 
nincs, engem kérdeznek, csak egy 
telefon és jövök receptet írni, 
tanácsot adok. Ennek a munkának 
sajnos nagy része adminisztráció, én 
viszont azt szeretem, ha érzem, hogy szükség van rám, mert szeretek 
segíteni. 
Zs: Miért épp az egészségügy? 
I : Tudat alatt. Elektromőszerész szerettem volna lenni. Azért mentem 
egészségügyi iskolába, mert a barátnım is oda jelentkezett, és onnan 
egy nappal hamarabb kaptam értesítıt. Egészen biztos, hogy volt 
ebben valami sorsszerőség. 
Zs: Az interjú alatt folyton csörög a telefon. Ez mindig így van? 

I:  Folyamatosan. És mindig azzal kezdik: „Nem akarlak zavarni...”. 
Hiába mondom, hogy nem zavar, én ráérek, örülök, ha segíthetek, 
tanácsot adhatok, megnyugtathatom a szülıt. 

Dr. Vörös Baranyi Mária idıközben bejött a rendelıbe, és hallgatta 
a beszélgetésünket. Elıször csak figyelt, aztán nem bírta tovább és 
közbeszólt: 
M:  Ez azért van, mert Ibolya született jó ember. Ezzel azt hiszem, 
mindent elmondtam. İ soha nem fáradt, soha nem rosszkedvő, nem 
türelmetlen. Nincs olyan, hogy valakin ne segítsen, ıt kenyérre lehet 
kenni, folyton mosolyog. Nincs olyan, aki ne imádna vele dolgozni. 
Elnézést, hogy beleszóltam, de úgy éreztem, fontos, hogy elmondjam, 

mert ı nem is tudja, hogy milyen értékes. Neki ez természetes, hisz 
ilyen a személyisége. 
I:  És így is érzem jól magam. Szeretem, ha segíthetek, ha tudom, 
hogy számíthatnak rám, ha meg vannak elégedve velem. Egyszer 
borzasztó napom volt, nagyon sokat idegeskedtem, fáradt voltam, és 
nem megfelelı hangnemben válaszoltam az egyik feldúlt szülınek. 
Azóta is nagyon sajnálom, telefonon is többször elnézést kértem, 
borzasztóan bántott az ügy. Sem addig, sem azóta nem fordult elı 
ilyesmi. 
Zs: Vannak nehezen kezelhetı szülık? 

I:  Nincsenek. Türelmetlen szülık sincsenek, csak aggódó szülık 
vannak. Mindenki ingerültebb, ha a gyermeke beteg. Én is anya 
vagyok, ha a lányom beteg én sem ismerek se Istent, se embert, csak 
megyek, törtetek elıre, hogy valaki segítsen. Így megértem, ha néha 
idegesebben szólnak oda, sokszor bekopognak, sietnek. Ilyenkor a 
legjobb megnyugtatni ıket, türelmesen elmondani, hogy mit 
tegyenek. 
Zs: Milyen a viszonya Dr. Huszár Erikával? Nagy változást jelentett 
Dr. Sövényházi Ilona után? 

I : Nagy volt a változás, igen. Engem Ilona vett ide fel. Hallotta, hogy 
épp nincs munkám, és megkérdezte, volna-e kedvem itt dolgozni. 

Nagyon más a két karakter. Ilona 
folyton valami újat akart, pályázott, 
benne volt az Egészségvédı 
egyesületben, sokat pörgött és ez a sok 
munka gyakran éreztette negatív 
hatását itt a rendelıben. Erika 
gyerekközpontú. Több ideje van rájuk. 
Nagyon jó viszonyban vagyunk. 
Zs: Milyen érzés ennyi gyerek közt 
dolgozni? 

I:  Imádom ıket. Mindegyiket másért. 
Az egyik huncutul néz, a másik olyan 
kis szerény, a harmadik meg már 
ránézésre is csibész. Van kedvencem 
is, de nem árulom el, kicsoda. 

Végtelenül hálás feladat a gyerekgyógyászat. Nekem ez teszi teljessé 
az életem. Ennyi gyerekkel még soha nem voltam 
köszönıviszonyban, mint mióta itt dolgozom. Szeretem, mikor 
kiabálva köszönnek az utcán. 
Zs: A magánéletébıl mennyi idıt vesz el ez a munka? 

I : Sajnos már csak a gyerekem van, akihez hazamehetek, ı meg 
nagyon elfoglalt kamasz. Nem is igénylem a szabadidıt. Nem vagyok 
az a kirándulós típus, fodrászhoz is alig járok, TV-t szinte egyáltalán 
nem nézek. Valahogy nem is veszem észre, hogy hiányoznának 
dolgok az életembıl, mert a munkám kiteljesíti azt. Amíg van kin 
segíteni, addig az én életem teljes lesz.  
 

Kívánunk további teljes életet és köszönjük a gyógyító mosolyt, amit 
a rendelıben kapunk. A doktornınek külön köszönet a dicsérı 
szavakért, mert azt hiszem, ezekbıl a visszajelzésekbıl tudhatjuk 
meg, hogy valójában milyen értékesek vagyunk. Az elismerés és 
köszönet nélkül ezt a legtöbben sajnos nem vesszük észre.  
 

Ibolya kérdése a Szociális Szolgáltató Központ Tanyagondnoki 
szolgálatához: Elıfordult, hogy idıs, tanyai lakos rosszul lett, 
veszélybe került, és orvos nélkül, nektek kellett ellátni? 
 

Kozma Zsófia
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Több mint 20 kisgyermekünk nıtte ki mostanra az ovis ágyakat, ovis 
székeket. Elmennek az iskolába, s a Százholdas Pagonyba vissza, 
vendégségbe járnak majd. 
Így volt ez az idei 10. SZÜLETÉSNAPI JÁTSZÓNAPON  is. Fergeteges 
történésekkel ünnepeltük új óvodánk születésnapját. Vendégeink 
voltak vezetık, pedagógus kollégák, szülık, óvodások Domaszékrıl, 
régi ovisaink az iskolából. 
KÖSZÖNÖM TÁMOGATÓINKNAK , a helyi vállalkozóknak, 
nagyvállalatnak, szülıknek, óvoda- és bölcsıdebarát teremtéseknek, 
vendégeinknek, intézményünk dolgozóinak, hogy színt, ízt, 
lendületet és vidámságot adtak ünnepünkhöz. A támogatások nélkül 
halványabban sütött volna a nap május 26-án és 27-én! 
Két hétig SZELTÉK AZ USZODA HABJAIT  iskolafelé kacsingatóink. A vízhezszoktatás idén is többet 
jelent majd számukra, mint üdítı program. Az úszni tudás lehetısége sok kisgyermek elıtt ott lebeg. 
Régen várt csodás nap fogja zárni ovis évünket most is. A várva várt BÚCSÚÉJSZAKA oviban alvással, 
fagyizással, pizzaevéssel, virsli-nyárssal, babrikálással, zseblámpás túrával, „kincskereséssel”, 
bábozással, békakoncerttel, jókedvvel, mókával… 
Lesz mire emlékezni, lesz mirıl mesélni, lehet még ezt is felidézni. 
Kérjük a Kedves Szülıket, hogy a nyári melegben óvodába, bölcsıdébe járó kisgyermekeket nagy 
ODAFIGYELÉSSEL  ÖLTÖZTESSÉK . Szellıs, könnyő pamutholmit, napvédı fejrevalót adjanak rájuk, s ha 
szükséges, krémezzék bırüket. Pancsoláshoz majd fürdıbugyit, törölközıt is kérünk, s minden holmiba 
nevet, hogy leegyszerősödjön a hovatartozásuk. 
Varázslatosan szép nyarat kívánunk a családoknak. Emlékezetes együtt töltött idıt, együtt megélt 
élményt. 
 

A Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde nevelıtestülete nevében:   Fülöpné Kiss Ibolya 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KÁBELTÉVÉ  H Í REKKÁBELTÉVÉ  H Í REKKÁBELTÉVÉ  H Í REKKÁBELTÉVÉ  H Í REK     
 
 

KÁBELTÉVÉ, INTERNET, TELEFON!  
2009. június 1-tıl rendkívüli egyet fizet hármat kap bekötési akciót 
hirdetünk, - melynek keretében mindössze 5000 Ft nettó bekapcsolási 
díjért juthat az alábbi szolgáltatásokhoz: 

• 40 népszerő televíziós csatornához,  
• szélessávú internethez és  
• vezetékes telefonhoz.  

Mindezt egyetlen kábelen keresztül tudjuk nyújtani. Hamarosan 
megkezdjük digitális fejállomással kapcsolatos beruházásunkat, ami 
tovább bıvíti szolgáltatásainkat. A beruházás eredményeként az analóg 
kínálat mellett kb. 30-40 digitális csatorna lesz elérhetı a kábelen, 
melyek között több HD minıségő csatorna is szerepel.  
A részletekrıl érdeklıdjön ügyfélszolgálatunkon vagy a 06-20-3327-
196-os telefonon. 
 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK 
Vállaljuk számítógép hálózatok építését, üzemeltetését, valamint 
informatikai eszközök, routerek, PC-k beszerzését, javítását. 

Társaságunk 2009-tıl megkezdte az „AVG vírusellenırzı és tőzfal” 
termékeinek értékesítését is. Forduljon hozzánk bizalommal! 
Helyben vagyunk, otthon vagyunk! 
Röszke Kábeltévé Kft.  (Röszke, Felszabadulás u. 84.)  
 
 
 
 

MÁS HASZNOS INFORMÁCIÓK 
Beköszöntött a nyár, a viharos idıvel kapcsolatos elsı tapasztalataink is 
megvannak, hiszen a májusi viharokban néhány lakosunknak elektronikai 
eszközei sérültek, javíthatatlanná váltak. A korábbi évek tapasztalatai 
alapján az idén is szeretném a tisztelt lakosok figyelmét felhívni arra, 
hogy viharos idıben a készülékeket az elektromos hálózatból célszerő 
kihúzni. Nem elegendı a kapcsolós elosztók lekapcsolása, azokat is ki 
kell húzni a hálózatból. Célszerő a TV-k, modemek kábeltévé hálózatról 
való leválasztása is, hiszen ami fém, abban villámcsapáskor áram is 
indukálódhat, ami a készülékek meghibásodását is okozhatja. Kis 
elırelátással egy csomó kellemetlenségtıl kíméljük meg magunkat. 
 
     Ördög Tibor 

NYÁRI NAPTÁR : 
 
 

TAKARÍTÁSI SZÜNET  oviban, bölcsiben: 
I. 2009. június 16-26. 
II. 2009. augusztus 24-28. 

 
 

NYÁRI ÜGYELET  az intézmények dolgozóinak 
váltakozó szabadságolásával: 
2009. június 29-augusztus 19. 
 

ELİZETES SZÜLİI ÉRTEKEZLET  az új 
kisgyermekek szüleinek csoportbakerülésrıl, 
befogadásról, családlátogatásról: 
2009. augusztus 26., szerda 9 óra 
 

ELBÚCSÚZUNK AZ ISKOLÁBA MEN İ 

NAGYJAINKTÓL : 
2009. augusztus 31-én, hétfın, 15 óra 30 
percre várjuk iskolába menı nagyjainkat, 
hogy elbúcsúzzunk tılük, és a tanítónénikkel 
együtt ballagjanak át az iskolába, az iskolai 
évnyitóra. 
 

Az ÚJ NEVELÉSI ÉVET  2009. augusztus 31-én, 
hétfın kezdjük. 

…. Nyár van, nyár, 
Röpke lepke száll virágra, 
zümmög száz bogár…” 
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„Utak egymáshoz „Utak egymáshoz „Utak egymáshoz „Utak egymáshoz –––– mitıl él egy közösség?” mitıl él egy közösség?” mitıl él egy közösség?” mitıl él egy közösség?”    
A Magyar Teleház Szövetség informatív, útkeresı 

konferenciáján, Csillebércen 
 

 

Komoly fejlesztések, átgondolt, összefogásra épülı közösségi tér 
szolgáltatások kialakítása és a meglévı hálózat tagjainak 
kommunikációja volt a fı téma a Magyar Teleház Szövetség május 
15-i, Csillebércen tartott konferenciáján. 
Gyökeres átalakulások indulnak a vidéki közösségi tereken, a 
mindennapi élet által generált új szolgáltatások kerülnek elıtérbe, 
komoly fejlesztések indultak meg ezen a területen is. A legérdekesebb 
elıadások arról szóltak, hogy a magyarországi lakosság döntı 
hányadának életterét jelentı vidéki kisközösségeket segítı 
intézményrendszer kiépítése indult meg a Földmővelésügyi 
Minisztérium Integrált Közösségi Szolgáltatási Tér programjával. Ezt 
a közel 30 milliárd forintos támogatással megvalósuló, két lépcsıs 
pályázatként megjelenı programot Halmai Gáborné országgyőlési 
képviselı, a program-felelıse mutatta be a közel száz résztvevınek. Az 
IKSZT-k információkat nyújtanak foglalkoztatási, tanulási, ifjúsági, 
egészségügyi, hivatali ügyintézési stb. témákban, és szakszerő 
személyes tanácsadás várja majd a betérıket, tehát egy eddig hiányzó, 
életszerő szolgáltatásokat összefogó helyiség lesz. Cél, hogy az új 
intézmény egy „nyitott ház legyen”, „ahol szembe jön az információ”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A tizenöt éves teleház hálózat azonban nemcsak az új 
kezdeményezések, hanem a mozgalommal párhuzamosan pár éve 
megjelent e-Magyarország Pontokkal való együttmőködés 
megerısítését is kezdeményezte. Mind a Teleházak, mind az 
eMagyarország Pontok azonos célokkal és hasonló megoldásokkal 
végzik tevékenységüket. A két szervezet munkájának összehangolása, 
a feladatok egyeztetése a múltban nem volt gyakorlat. E felismeréstıl 
vezérelve, és a közös célok hatékonyabb megvalósítása érdekében a 
felek megállapodást kötöttek 2009. május 29-én, melyben vállalták 
programjaik összehangolását, a tudásbázisok egységesítését, a 
kölcsönös együttmőködést az informatikai eszközök jobb kihasználása 
területén, valamint a két szervezet képzési programjainak 
összehangolását, közös kommunikáció kialakítását. 
 

Perlakiné Ács Mária 
teleház munkatárs 

 
 
 
 

RÖSZKE KÖZSÉG EGÉSZSÉGVÉDİ EGYESÜLETE  
 

2008. ÉVI BESZÁMOLÓ 
 
 

 
 

2008. évben végzett tevékenységeink: 
 

Egészséghét elıkészítése, lebonyolítása (sok-sok önkéntes 
bevonásával)  

Pályázatoknak köszönhetıen sok lehetıséget nyújtó feltételeket 
teremtettünk meg nagy összefogással a Közösségi Házban. Baba-
Mama Klub, Ifjúsági Party Játszóház és Kondi-szoba áll az érdeklıdık 
rendelkezésére. Itt tartja találkozóit az "Egészségmegırzı-sziget" klub 
is rendszeresen.  

Programok támogatása - segítettünk a Baba-Mama klubnak, a 
Hastánc csoportnak, a Hunyadi téri Játszótér kialakításához 
nyújtottunk kisebb anyagi segítséget. Százholdas Pagony Óvoda udvari 
játékainak készítéséhez a kapott 1% jelentıs részét utaltuk 
támogatásként. 

Együttmőködés más civilszervezetekkel, intézményekkel, 
önkormányzattal.  

 

2008. ÉVI BEVÉTEL:     2.277.606.-  
(pályázatból:  679.000.-, kapott kamat: 3.474.-, 1%: 155.252.- , tagdíj: 
13.500.-, támogatás 1.386.380.- , tagi kölcsön: 40.000.-) 
 
 

2008. ÉVI KIADÁS:      2.211.576.- 
 
 

TÁRGYÉVI PÉNZÜGYI EREDMÉNY : 66.000.- (közhasznúsági 
tevékenység) Vállalkozási tevékenységet az egyesület nem folytat! 
 
 

2008.évben Egyesületünk 800.000.-Ft támogatást kapott Röszke 
Község Önkormányzatától. 
 

A közgyőlés új vezetıséget választott, melyen megerısítették 
tisztségében a korábbi elnököt, Makra Lajosnét. 
 

Makra Lajosné 
az egyesület elnöke 

Köszöntöm a Falusi Suttogó júniusi számának olvasóját! Májusi 
hónap korai nagy meleget hozott, de sajnos nem mindenkinek 
kizárólag az idıjárástól lett melege. Lássuk a történteket.   
 
Bőnügyi helyzet:  
Május hónapban 7 alkalommal kellett nyomozást indítanunk Röszkén 
és az illetékességi területünkön elkövetett bőncselekmények 
vonatkozásában.    
 

3 esetben indult nyomozás a Gyálai Holt Tisza különbözı szakaszain 
elkövetett lopások miatt, melyek során a horgászásra, a szabadidı 
kultúrált eltöltésére koncentráló sértettek vagy nem zárták le 
gépkocsijukat, vagy ugyan bezárták, de annak kulcsait a gépkocsiban 
hagyták. Ezt kihasználva ez idáig ismeretlen elkövetık a jármővekben 
hátrahagyott értékeket, iratokat, telefont tulajdonítottak el. Tendencia 
látszik kibontakozni ezekben az ügyekben, ezért a jövıben 
lehetıségeinkhez mérten bőnmegelızési feladatokat igyekszünk 
végezni ezen cselekmények megelızésére.  
 

Egy röszkei mezıgazdasági termelıt ért nagy bosszúság, amikor egy 
reggeli munkakezdéskor azt vette észre, hogy a bekerítetlen földjén, 
ahol fóliasátrai is találhatóak az esti munkavégzés és a reggeli 
munkakezdés közötti idıben olyan látogató járt, aki barbár módon 
levagdosta a területen telepített locsolórendszerének mikroszóró-
fejeit.      

Férj és feleség azoknak a bőncselekményeknek a sértettjei, akiknél 
egy nap leforgása alatt kétszer is járt „hívatlan látogató”. Elsı 
alkalommal az elkövetı megrongálta a házkerítést, majd következı 
nap a már megrongált és helyre nem állított kerítésen keresztül 
behatolva az udvarról elvitte a család egyik kerékpárját.   

Egy esetben közlekedési bőncselekmény elkövetése miatt indult 
eljárás röszkei lakos ellen, aki a rendelkezésre álló adatok alapján 
közlekedési baleset helyszínérıl a segítségnyújtást elmulasztva 
távozott. Az eljárást a Szeged RK Közlekedési Osztálya folytatja. 
       
Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
Május hónapban 31 esetben kezdeményeztünk eljárást közlekedési 
szabálysértések miatt, melyek jelentıs részében az ittasság illetıleg a 
lejárt mőszaki vizsgával való közlekedés játszott szerepet.  Kérjük a 
Tisztelt Olvasókat, hogy jármővezetést megelızıen mindig 
gyızıdjenek meg a jármővek mőszaki állapotáról, forgalmi engedély 
érvényességérıl, valamint tekintsenek el a szeszesital fogyasztását 
követı vezetéstıl. 
        

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket.  
Elérhetıségünk változatlanul: 62/273-234, 0670/5187-400. 
Amennyiben ezeken a számokon nem vagyunk elérhetık, hívják a 
107 és 112 számot. Még mindig az Önök nyugalma és biztonsága 
érdekében teljesítjük szolgálatunkat!  

 
Varga Zoltán r. százados  

ırsparancsnok     

 

KÉK HÍREK 



KINYÓ ALEXANDRA LUCA  
 

Született: 2009.05.04. 
Anya: Kócsó Erzsébet 

Apa: Kinyó Mihály 
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SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREI  
 

Májusban a Majális mellett a Kihívás napja 
az az eseménysorozat, ami minden évben 
visszaköszön. Ez alkalommal május 20-án 
zajlott le országszerte. Egy játékos versengés 
keretében derül ki, hogy melyik település 
lakói a sportosabbak. A kezdeményezés már 
régóta nagy népszerőségnek örvend, ma már 
a világ közel 50 országában sportolnak e 
napon lelkesen kicsik és nagyok.  
 

A községünkben a különbözı színes 
programjaink közül kiemelkedınek 

mondható volt a ”Tekerd körbe a Falut!”  elnevezéső kezdeményezésünk, ahol a reggeli órákban 
kerékpárral körbejártuk a falut. A Szociális Szolgáltató Központ volt a kiindulási pont, de menet 

közben bárki csatlakozhatott, akik kedvet 
kapott a tekeréshez. Ezt követte a 
Polgárırség és a Rendırség között 
Párbaj, ahol idén a Sportcsarnokban, három 
versenyszámban küzdhettek meg egymással 
felek. Elsıként büntetırugó-, majd 
büntetıdobó-, és végül a kötélhúzó 
versennyel zárult a Kihívásuk. Mindkét fél 
fej-fej mellett haladt, de a szoros 
versenyben végsı gyıztesként a rendırök 
kerültek ki. Nem sokkal késıbb útjára 
indultak a kismamák is csöppségeikkel, 
akik gyalogszerrel a közös sportolás 
élményeként, babakocsijukkal tettek egy 
kört a falu központjában. Koradélután a 

kisiskolás napközisek sor-, és váltóversenyére került sor és versenghetett egymással az iskola udvarán. A jutalom végül nem maradt el senkinél sem, 
cukrokat és csokoládét kapott minden résztvevı gyermek. A délutáni órákban a Mővelıdési Ház adott otthont asztalitenisz versenyeknek, ahol 
körmérkızéseken vívhattak csatákat a versenyzık. A Kihívás Napja záróeseménye pedig a 

Teremfoci bajnokság volt a 
Sportcsarnokban. Olyan csapatok 
részvételével, mint az Ifjúsági 
önkormányzat, az Önkormányzat dolgozói, a 
Polgárırség, a Rendırség munkatársai vagy 
éppen a Horgászok Egyesületének tagjai. 14 
órától a férfi, majd 16 órától pedig a nıi 
mérkızéseken szurkolhattunk. A férfiaknál a 
Horgászok diadalmaskodtak, a nıknél az 
Ifjúsági-önkormányzat és az Önkormányzat 
csapata 1:1-es döntetlennel örülhettek a 
gyızelemnek. A Kihívás Napján az ország 
közösen tapasztalhatta meg a sportolás 
jótékony hatásait, ez alól községünk lakói sem voltak kivételek. A mellékelt képeken is látható, 
hogy milyen jó hangulatú, lelkes küzdelmek folytak. Gyakran hajlamosak vagyunk elfeledkezni 

arról, hogy a testmozgás nemcsak egészséges, hanem örömet szerez és még a közérzetünknek is jót tesz. Reméljük jövıre is számíthatunk majd 
községünk aktivitására! 
 

Sok szeretettel fogadja a Szociális Szolgáltató Központ szállítási feladatainak megkönnyítése érdekében a feleslegessé vált 
baba- és gyermeküléseket. 

 

MEGJÖTTÜNK! 
 
 

GYEBNÁR SÁRA  
 

Született: 2009.04.20. 
Anya: Bunda Mónika 
Apa: Gyebnár János 

HEBİK DÓRA VIKTÓRIA  
 

Született: 2009.05.15. 
Anya: Kovács Viktória 

Apa: Hebık Róbert 

SZEGI MARCELL  
 

Született: 2009.04.29. 
Anya: Bárdos Erzsébet 

Apa: Szegi Attila 

SZİKE KRISTÓF  
 

Született: 2009.05.05. 
Anya: Szakáll Zita 
Apa: Szıke Andor 
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Beszámoló a Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú EgyesületBeszámoló a Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú EgyesületBeszámoló a Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú EgyesületBeszámoló a Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú Egyesület    
 2008. évi tevékenységérıl 2008. évi tevékenységérıl 2008. évi tevékenységérıl 2008. évi tevékenységérıl    

 
Egyesületünk tíz éve szolgálja közösségi tér, információs központ, teleház 
mőködtetésével a község lakói informatikai hozzáférésének biztosítását. 
Közösségi, közhasznú tevékenységünkkel segítjük az önkormányzat, civil 
szervezetek, vállalkozók és magánszemélyek munkáját. Többféle irodai 
szolgáltatást is kínálunk: fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, fax küldés 
és fogadás, laminálás, spirálozás stb. Megrendelésre névjegykártyákat és 
szórólapokat is készítenek munkatársaink. Ügyfeleink számára a 
mindennapi problémáik megoldása és ügyintézéseik kapcsán igyekszünk 
segítséget nyújtani, pl. gépelés, munkakeresés Interneten, önéletrajzírás 
stb. 
 

A Teleházban biztosítunk jogi és könyvelıi tanácsadást, valamint a 
Csongrád Megyei Mezıgazdasági és Szakigazgatási Hivatalhoz tartozó 
falugazdász ügyfélfogadásához térítésmentesen biztosítjuk a teljes 
infrastruktúrát. A Teleházban mőködik a helyi újság, a FALUSI 
SUTTOGÓ szerkesztısége. A havonta megjelenı kiadványt 
munkatársunk szerkeszti.  
 

A településünkön mőködı civil szervezetek illetve az intézmények részére 
is térítésmentesen biztosítjuk az irodai szolgáltatásokat (fénymásolás, 
nyomtatás, oklevél, plakát, meghívó készítés stb.), valamint segítséget 
nyújtunk pályázatírás és pályázati elszámolás elkészítése esetén. 
 

2008. március illetve április hónapban került megrendezésre az 
Egészségnapok. A program lebonyolításába Teleházunk is 
bekapcsolódott, a vizsgálatokra való jelentkezéssel járó adminisztrációs 
feladatokat láttuk el. 2008. március hónapban jelent meg Röszke 
község Információs Rendezvénynaptára, melynek összeállításában 
részt vettek munkatársaink. 2008. június hónapban Digitális Írástudás 
Képzési Programot valósítottunk meg a településen. Egyik 
munkatársunk IT-mentor végzettséget szerzett. IT-mentorként képzést 
illetve vizsgát bonyolított le. A Képzési- és Konferencia Központban 
került sor 15 fı ingyenes képzésére, melynek keretében számítógép- és 
Internet használat, elektronikus levelezés, valamint alapszinten e-
ügyintézés témában kaptak új ismereteket a résztvevık. 2008. 
augusztus elsı hétvégéjén került megrendezésre a településünk 
legnagyobb rendezvénye, a Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı 
Verseny és Röszkei Falunapok rendezvényei. Munkatársaink 
készítették el a plakátokat, oklevelet, valamint az ı feladatuk volt a 
káposzta-fızı verseny résztvevıinek regisztrálása, a zsőrizés segítése. 
2008. augusztus 31-én fejezıdött be az AVOP LEADER+ program . 
Egyesületünk 2005-tıl a Déli Napfény Akciócsoport 

gesztorszervezeteként is mőködött, melynek feladata a 
vidékfejlesztéssel kapcsolatos LEADER+ pályázati rendszer kialakítása 
és mőködtetése volt (Helyi Vidékfejlesztési Stratégia összeállítása, 
pályázatok meghirdetése, pályázatok formai és tartalmi értékelése, 
döntés elıkészítés, szerzıdéskötés elıkészítése, elszámolások elızetes 
értékelése). A programban munkatársaink gesztorreferensi 
munkakörben vettek részt, bérük egy részét valamint a gesztori 
feladatokhoz kapcsolódó mőködési költségeket el tudtuk számolni a 
program terhére. Egyesületünk használatában van a község 
központjában található Ifjúsági és Közösségi Ház is, mely 2008-ban 
több ifjúsági programnak, képzésnek is helyt adott. A Kaláka Egyesület 
pályázati úton nyert támogatásával hozzájárult a fiatalok 2008. 
júliusában a Valahol Európában címő musical mórahalmi 
bemutatásához. 2008. októberben pedig az ifjúsági önkormányzati 
választásokat lebonyolításában is részt vettünk. 2008. október 28-án 
litván nemzetiségő forgatócsoport látogatta meg Teleházunkat. A 
TuCoDe program keretében készült egy teleházas „jó megoldásokról” 
szóló film, mely bemutatja a Dél-Alföld és a Dél-Dunántúl évtizede jól 
mőködı teleházait, köztük a Röszkei Teleházat. 2008. december 15-én 
újabb vendégeket köszönthettünk. A Magyar Teleház Szövetség és a 
Teleház Szövetségek Európai Uniója (EUTA) szervezésében 
tapasztalatcserére érkezett a Röszkei Teleházba a maláj Energia-, 
Vízügyi és Kommunikációs Minisztérium fıtitkára vezetésével egy 
magas rangú szakmai delegáció.  

 

Röszke Község Önkormányzata 2008. évben a teleház mőködtetéséhez 
az alábbi támogatást nyújtotta: Teleház közüzemi díjai: 396.694.- 
(gáz), Ifjúsági közösségi tér közüzemi díjai: 164.132.- (gáz, víz, villany) 
 

Összes közhasznú tevékenység bevétele:   2.228.486.- Ft 
Vállalkozási tevékenység bevétele 1.630.664.- Ft 
Tényleges pénzbevételek 10.054.386.- Ft 
Közhasznú tevékenység ráfordításai: 2.144.927.- Ft 
Vállalkozási tevékenység ráfordításai: 1.655.753.- Ft 
Tárgyévi pénzügyi eredmény: 831.013.- Ft 
 

Borbásné Márki Márta 
elnök 

 

 

Röszkei Kaláka Egyesület 2008. évi pályázatai 
 

Projekt címe Támogató 
Támogatás 

összege 
(Ft) 

Kistérségi ifjúsági 
tréning szervezése 

KCA/2007/45 

Csongrád Megyei 
Önkormányzat 

152.400 

A Valahol Európában 
címő színpadi 

produkció felújítása 
IFJ-GY-DA-08-A-0073 

Szociális és Munkaügyi 
Minisztérium 150.000 

LEADER+ gesztor 
szervezet mőködési 

támogatása 
AVOP -3.5.12.-2005-

08-0128/0.7 

Mezıgazdasági és 
Vidékfejlesztési Hivatal 4.684.280 

2008. évi mőködési 
támogatás 

NCA-DA-08-0014 

Nemzeti Civil 
Alapprogram 300.000 

Röszkei fiatalok 
felkészítése az ifjúsági 

önkormányzati 
 választásokra 
KCA/2008/37 

Csongrád Megyei 
Önkormányzat 

154.000 

 Összesen:        5.440.680.- Ft 
 

 
 

Tisztelt Szülık! 
 
 

Nyilvántartásunk szerint június hónap folyamán a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság jónéhány 
család esetében megszőnik. Kérem a szülıket, hogy a 
határozatokat otthon ellenırizzék, és hogy az ügyintézés 
idıben megtörténhessen, keressék fel a Polgármesteri Hivatal 
szociális irodáját.  
 
 

Bite Sándorné ügyintézı 

III. Folk-Híd Pécs-Szeged-Temesvár Nemzetközi Néptánc Fesztivál 
 

Harmadik alkalommal van lehetısége Röszke Községnek 
a programban részt vevı fellépık közül vendéget 
fogadnia. Elsı alkalommal a Dél-Koreai csoport jött el 
hozzánk, második alkalommal Németországból és Costa 
Ricából láthattuk az országra jellemzı táncokat, ebben az 
évben viszont Romániából látogat el hozzánk az 
Eszterlánc Néptánc Csoport.  

 
Erre a nagyon szép mősorra nagy szeretettel várjuk Önöket 

2009. június 26-án 19 órai kezdettel 
 a mővelıdési ház nagytermébe. 
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Adriai jutalomtábor 
 
Iskolánk környezetvédelem- és dráma 
szakkörös tanulói idén is beneveztek a 
Székely Kapuk Zöld Ház országos és határon 
túli programsorozatba. 
Az egy egész évig tartó munka gyümölcse 
most sem maradt el. Az abszolút 
pontversenyben a 2. helyen végeztünk.  A 
tavalyi évhez hasonlóan nyertünk egy 8 
napos horvátországi jutalomtábort. 
Sajnos az utazás költségét a tanulóknak kell 
megtéríteniük.  
Ezúton köszönjük támogatóinknak, hogy 
segítségükkel a befizetnivaló összegnek a 
felét letornáztuk. 
Támogatóink: 
 - Unilever Magyarország Kft. 
 - Iskolánk Diákönkormányzata 
 - Az iskola Tehetséges Tanulók 
Alapítványa  
 

Gutási Anikó & Gutási Anett 
                                                                                

6. o. 
 

Klebelsberg nap iskolánkban 
 
 

2009. május 29-én iskolánkban 
Klebelsberg Kuno kultuszminiszterre 
emlékeztünk. Mint tudjuk, Klebelsberg 
Kuno nagyon sokat tett a magyar oktatás 
és kultúra fejlesztése és átalakítása 
érdekében. Öt év alatt 5000 állami elemi 
népiskolát létesített és így nagymértékben 
felszámolódott az analfabetizmus 
hazánkban. 

 
Egyik ilyen népiskola Röszkén a 

Gyula püspök iskola, melyet a faluban 
„piros iskola” néven emlegetnek. Idén 80 
éve, hogy megkapta Röszke ezt az 
épületet. Ezért választottuk a 
megemlékezés helyszínéül. Egyik 
tantermében egy kiállítást rendeztünk be 
az akkori iskolai életet jellemzı tárgyi 
emlékekkel, illetve képekkel és más, 
faluban összegyőjtött, értékes 
dokumentumokkal. A másik tanteremben 
Vastagh József nyugalmazott tanár bácsi 
és amatır helytörténész tartott egész 
délelıtt minden osztály számára egy-egy 
honismereti órát, melyen betekintést 
nyerhettek diákjaink Röszke 
történelmébe, megismerhették 
hagyományait. Még egyszer nagyon 
köszönjük segítségét! 

 

 
 
A többi osztálytermekben régmúlt 

idık foglalkozásait mutatták be 
vállalkozó pedagógusaink a gyerekeknek, 
és vonták be ıket a rongybabakészítésbe, 
nemezelésbe, gyékényezésbe….de a régi 
idık játékai sem maradhattak el. 

 
Délután tanár-diák találkozóra 

hívtuk meg az 1963-ban illetve elıtt 
végzetteket, akik megtekinthették a 
kiállítást, majd a röszkei Mővelıdési 
házban egy szerény mősor keretében 
vendégül láttuk ıket. Horváth Béla 
alpolgármester úr köszöntı beszéde még 
ünnepélyesebbé tette rendezvényünket. 
Köszönjük a kultúrház vezetıjének, 
Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek, és a 
többi dolgozónak, hogy segítségünkre 
voltak a mősor megszervezésében és 
lebonyolításában. 

Reméljük, hogy minden résztvevı 
kellemes emlékkel tért haza. 

 
                                    Szécsényi Marianna 

Májusi események  
 
    Hulladékgyőjtés május elsı 
hetében. Köszönjük a község 
lakóinak kitartó segítségét, 
türelmét illetve Szekeres Imrének 
és Szekeres Zoltánnak pedig a 
fáradhatatlan tenniakarását és a 
szállítójármő biztosítását. 
    Alsósoknak akadályverseny (2 
helyezés) , közlekedési és 
kerékpáros ügyességi verseny a 
felsısöknek Ruzsán. (Weöres 
Sándor héten) 
     A Gyermek- és sportnap 
május 28-án a domaszéki és 
horgosi vengégeink részvételével 
került megrendezésre az iskola és a 
Sportcsarnok épületében. 
Támogatóink: Eurochicken, 
Zebra Market, Simplex  
Gyógyszertár. 
    Klebelsberg hét keretében 
hagyományırzı programok és 
foglalkozások az iskola épületeiben 
május 29-én. 
      Gyorsasági görkorcsolya 
diákolimpia megyei (május elején 
Szegeden) és országos döntıi 
(május 29-én, Szombathelyen) – 
Ujvári Ádám (7. osztály) az 
amatırök között a  Junior III. 
korcsoportban egyéniben és 
váltóban 3. helyezést ért el , Vass 
Gergı (2. osztály) az amatır Junior 
I. korcsoportban egyéniben 7. lett, 
váltóban pedig 3. helyen végzett az 
országos döntın. 
     Május 16-án tanulmányi 
kirándulás Budapesten a 
Vármúzeumban és a Múzeumok 
majálisán 12 tanuló részvételével. 
(Kissné Veres Györgyi és Dudás 
Zoltán szervezésében és 
kíséretével) Témája: 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc 
illetve a tavaszi hadjárat - „Ilyen 
csak egy volt az életemben…” 
címő kiállítás megtekintése és 
versenyszerő feldolgozása páros 
illetve egyéni munkában) 
   Kálti Márk emlékverseny 
budapesti döntıje a Mőegyetem 
nagyépületében  
 ( Röszkei tanulók: Kovács Ferenc 
és Tóth Katalin (5. osztály),  
Terteli Roland és  
      Ujvári Ádám ( 6. osztály) 
illetve Oláh Eszter (7. osztály) –  
Oláh Eszter  6. helyezést ért el a 
népes mezınyben) 
   Június 3-án került sor a 
Csongrád Megyei Pedagógiai 
Intézet szervezésében lebonyolított 
tanulmányi versenyek ünnepélyes 
díjátadó ünnepségére. A szegedi 
Rendezvényházban Oláh Eszter az 
országos történelem tanulmányi 
versenyen elért eredményéért 
könyvjutalomban részesült.  

 

Nyelvvizsga 
 
      Iskolánk ebben a tanévben is több 
sikeresen letett nyelvizsgával rendelkezı 
diákkal büszkélkedhet. 
Molnár Adrienn „C”, Brasnyó Boglárka 
„C”, Tóth Zoltán „A”, Csóré Dávid „A”, 
Csehó Richárd „B” tipusú angol alapfokú 
nyelvizsgával lett gazdagabb. 
     Felkészítı tanáruk Kissné Veres Györgyi. 
A velük készült interjút nyári számunkban 
olvashatják. 

Klebersberg hét képekben 
 

  
 



Röszkeiek családostól 
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Gyermeknapi 
horgászverseny 

 
Május 31-én vasárnap, reggel ¾ 6-kor 
gyerkıcök és családtagjaik, segítıik a 
Községháza elıl indultak Újszegedre, a 
Holt-Maros partjára, hogy a szép 
természeti környezetben átélhessék a 
versengés és a halfogás örömeit. 
A Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédı Egyesület szervezésében 
a helyszínen 40 ifjonc jelentkezett a 
megmérettetésre. Azok a lányok és fiúk 
indulhattak, akik még nem töltötték be 15. 
életévüket. Három korcsoport szerint 
osztályozták a résztvevıket; óvodások, alsó tagozatosak 4. osztályos korig és a felsı tagozatosak 5-tıl 8. osztályig. 
Horgász felszerelést, csalit a szponzorok és a szervezık biztosítottak. Csak ezen eszközökkel pecázhattak a versenyzık. Felszerelésüket a 
mérlegelést és eredményhirdetést követıen hazavihették. 

A megyébıl összesen 260 gyerek nevezett a 
9:30-tól 11:30-ig tartó versenyre. A röszkei 
csapat sikeresen szerepelt. Kovács Dávid egy 
1620 gr-os pontyot fogott, amivel óvodás 
kategóriában elsı lett. Rácz Feri pedig 7200 gr 
össz kifogott hallal az alsó tagozatosok 
korcsoportjában a III. helyezést szerezte meg. 
A versenyt a Szegedi Herman Ottó 
Horgászegyesület hozta létre. Támogatói: K-
Fish Horgászcentrum, Rapala Eurohold 
Kereskedelmi Zrt., Maros-Mix Bt., 
Energofish, Exner Kft. és a Dino 
Horgászcikk. 
 

Fotók és szöveg: Turucz József 
 

 
 
 
 

Pillangó politikaPillangó politikaPillangó politikaPillangó politika    
 

Fura, de tényleg igaz, hogy az életben minden tettünk jó valamire. Azok is, amiket sokszor feleslegesnek tartunk. A legapróbb dolgokból 
késıbb nagy ideológiák születhetnek, s néha nem is kell más hozzá, csak két festékpaca, és egy pillangó. Annak idején, tanító szakon 
rengeteg órát tartottam gyakorlati idım alatt, köztük néha rajzot is. Az egyik rajzórám témája az alapszínek és keverhetı színek voltak. 
Szerettem volna, ha a gyerekekben maradandó élménnyé válna az óra, és jól rögzülne az anyag, így fehér kartonból 32 pillangót vágtam 
ki, s a szárnyukra egymástól egyenlı távolságra egy-egy kört rajzoltam. Az egyik karikát sárgára, a másikat kékre festettük. Olyan kis 
szerencsétlen volt ez a csöpp pillangó ezzel a felemás két oldallal. Egyébként is ki látott még olyan valamire való lepkét, aminek más-
más színő a szárnya. Nem is tőrhettük tovább ezt a felemás megosztottságot, így összecsuktuk a pillangókat, s azon a helyen, ahol 
eddig egy sárga és egy kék paca díszelgett, most két gyönyörő zöld pöttyöt láttunk. Mielıtt összecsuktuk volna a szárnyakat, 
megkérdeztem, melyik szín a szebb. Hatalmas harc támadt, mert volt, akinek a kék, volt, akinek a sárga tetszett jobban. A kéket talán 
azért szeretjük, mert megnyugtat. Eszünkbe jut a végtelenség, a harmónia, de ugyanakkor hideg és racionális szín is. A sárgában ott a 
pajkosság, vidámság, báj, melegség. Az emberek képesek évekig vitatkozni azon, hogy melyik szín szebb, holott egyik sem értékesebb, 
vagy értéktelenebb a másiknál. De ha kicsit közelebbrıl nézzük, ha hajlandók vagyunk figyelni, meglátjuk a zöldet. Annyira beleveszünk 
a kék és sárga közötti verseny eldöntésébe, hogy észre sem vesszük, mi is a zöld. A zöld egység és harmónia. A zöld tökéletes, hisz 
benne van a kék végtelen komolysága, keveredve a sárga bohémságával, a zöldben egyszerre él hideg és meleg, játék, és józan ész. 
Mikor azt mondják, politika, nekem eszembe jut ez a pillangó. Az emberek mostanában egyre hangosabban kiabálják, hogy melyik szín 
szebb. A legszörnyőbb, amikor ezek a viták veszekedésbe, győlöletbe torkollnak, s talán ettıl is rosszabb, ha már a családtagok, barátok 
is egymás torkának esnek, csak azért, mert meddı vitát folytatnak egy olyan harcban, ahol nem kell, és nem lehet dönteni. Mindenkinek 
van kedvenc színe. Mindenkinek van olyan, ami kedvesebb a másiknál, de ne akarjuk veszekedve, győlölködve, egymásra mutogatva 
bebizonyítani, hogy a miénk szebb. És egyáltalán, ne hagyjuk, hogy a barátságunkat, a más emberekhez főzıdı viszonyunkat színek 
határozzák meg, vagy befolyásolják. Kérem, higgyünk egy kicsit a zöldben, az összefolyásban, az egységben. Higgyünk a zöldben, a 
remény színében, mert benne békét lelhetünk.  

Kozma Zsófia 

Kovács Dávid az ovisok bajnoka 
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HORGÁSZ  HÍREK 
 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 2009. 05. 22-
én tartotta zárszámadó közgyőlését. 
 
Az egyesület 2008 évi gazdálkodása a következı képen alakult: 
 
Nyitó pénzkészlet:  743.642.- Ft 
 
Bevételek: 

- Horgász jegyek, engedélyek 4.445.847.- Ft 
Ebbıl tagdíjak 589.000.- Ft 

 csónakengedélyek 60.000.- Ft 
természetvédelmi hozzájárulás 210.000.- Ft 

- Kapott kamat  6.120.- Ft 
- Pályázati bevételek  457.814.- Ft 
- Támogatások, önkormányzati 298.000.- Ft 

Összesen   5.208.601.- Ft 
 
Kiadások: 

- Horgászjegyek, engedélyek  elszámolása  3.211.711.- Ft 
- Irodaszerek, nyomtatványok  16.120.- Ft 
- Posta költség  21.498.- Ft 
- Számlavezetés  27.332.- Ft 
- Egyéb beszerzések  1.712.536.- Ft 

 (pályázati pénzekbıl, csónakkikötı, főnyírók, motoros főrész, 
számítógép, szoftverek, stb.) 

 Összesen   4.989.248.- Ft 
 
Tárgyévi pénzmaradvány:  219.353.- Ft 
 
Záró pénzkészlet:  962.988.- Ft 
 
 
 

Ezúton mondok köszönet mindazoknak, akik valamilyen formában 
támogatták egyesületünk 2008 évi munkáját, akár anyagiakban, 
akár szellemi vagy fizikai munkával. 
 

Magyari László  
elnök 

 
 

KözérdekŐ telefonszámok 
 

Rendırség: 107 
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/518-7400 
 

Polgárırség: 273-389 
30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021 
Ingyenes zöld szám: 
06-80/21-22-23 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 

Dr. Patkós Róbert háziorvos 
273-323; 20/444-9944 
Dr. Szita Vilma fogorvos 273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
 

Családsegítı Szolgálat:  
573-820; 573-821 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet:  
62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban közöltek 
szerint 
 
 
 
 

Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár:  

573-780; 573-781 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260 
       Liszkai Tamás:  30/289-5397 
 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi 
ügyfélszolgálat: 06-40/822-000;  
                           06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig) 
Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
Szennyvíz hibabejelentés: 

Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
Szilárd hulladék elszállításával 
kapcsolatos információ:  
62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Határátkelı: 573-851 
 

Vasútállomás: 573-840 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika: 20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
 

Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

 

Tisztelt Lakosság! 
 

Értesítjük Önöket, hogy 

TÜZÉP TELEPÜNKET megnyitottuk  
Szegeden a Szabadkai út 22407/3 Hrsz. alatt, a 
"SIAD Mőszaki és Laborgázok"-at forgalmazóval 

azonos telephelyen. 
 

Folyamatosan bıvülı árukészlettel, 
 akciókkal várjuk Önöket! 

 
Forgalmazott termékek köre: 
Sóder, Marosi Homok, Cement, Mész, Téglák, 
Cserepek, Szigetelık, Pb Gáz, Térburkolatok, 
Szög, Csavarok, Szerszámok, stb. 
 

Jelenlegi Akció : 
PB Gáz 11,5 kg : 3000 ft / db. 

 

Szolgáltatásaink : 
- Prímagz Futárszolgálat 
- Árukiszállítás 
 

Tel: 62/ 317-927 

 

„Nagynyomású géppel, vegyszerrel, 
síremlékek tisztítását vállalom.” 

 

Horváth Béla 
Telefon: 273 – 205, 70 / 313-9912 

 

 

IV. Domaszéki Lovasnap 
 
2009. július 11-én kerül megrendezésre a 
Lovasnap, ami egyben megyei bajnoki forduló is. A 
versenyszámok között bemutatók szórakoztatják a 
nézıket, valamint vásárosok és a röszkei Paprika 
Csárda várja az ide látogatókat.  
 

Reggel 9 órától késı délutánig várjuk az érdeklıdıket 
az Equest Sport Lovaspályán. A belépés díjtalan. 
 

Megközelítés: régi E5 180 km-tıl, valamint bajai út 11 
km-tıl kitáblázva. 
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E  L  A  D  ÓE  L  A  D  ÓE  L  A  D  ÓE  L  A  D  Ó     
    
    

• Élısövénynek ültethetı Ligustrum 
(másnevén: fagyal) kb. 1000 db  

• Elektromos főnyíró 2 db      
• PB-palackos, 2 lángos+sütıs gáztőzhely     
• Szieszta PB-palackos gázmelegítı    
• PB-palackok  3 db    
• Elektromos szivattyúk     

(3 fázisos 4 lépcsıs és 1 fázisos)     
• Háti permetezı – 15 literes     
• Nıi kerékpár  2 db     
• Villanymotor     
• Hordozható piacos fém kismázsa súlyokkal     
• Mőanyag ládák: mő 30-as és mő 10-es     
• Slavia 4,5 mm-es légpuska töltényekkel     
• YAMAHA kismotorkerékpár + bukósisak     

(nem rendszámköteles)     
• Elektromos modellvasút, H0 – méret,  

sok tartozékkal – nagyon szép  
• Barkács mőhelyasztal satúval     
• Elektromos fúrógép    
• Molnártalicska     
• Tolókocsi 120 lit.-es szemeteskukához    

• Mőanyaghordók 120 lit.-es – 10 db     
    

É rdeklÉ rdeklÉ rdeklÉ rdeklııııdni:dni:dni:dni: � 273 –  345  
( üzenet is hagyható) 

 
 
 
 

 

Kedves Röszkeiek! 
 
A jogosítvány megszerzésében várhatóan bekövetkezı 
változások azokat nem érintik, akik idıben megkezdik a 
tanfolyamot. 
 

Szeretettel várunk mindenkit, aki személygépkocsik, 
motorkerékpár vagy segéd-motorkerékpár* tanfolyamra szeretne 
járni. Tanulóink évek óta a legjobbak közt szerepelnek az 
autóvezetıi vizsgákon. Az elıadások jó hangulatúak, oktatóink 
felkészült szakemberek és igazán jó fejek. 
 

A gyakorlati oktatás egy budapesti utat is tartalmaz. 
A gyakorlati órákat óránként is lehet fizetni. 
 

Jelentkezés:           Röszke:                     Mővelıdési Ház 
 

Nyitvatartási idıben:      Szekeresné Ábrahám Gyöngyinél 
 

62/573-780 
 

Jelentkezési határidı:                      2009.06.18-án 17 óra 
 

Jakab Csaba Autóiskolájában 
„Vezetni tudni annyi, mint élni tudni…” 

 

6722 Szeged, Vitéz u. 13-15. Tel.: 62/422-335 
 

OKÉV: 06-0002-04, Lajstrom: 0940 
* Tanfolyamra csak az vehetı fel, aki külön jogszabályban 
meghatározott életkort („Sm” 14 év, „A1” 16 év, „Akorl.” 18 év, „A” 
18 vagy 21 év és „B” 17 év) betöltötte, vagy annál legfeljebb fél évvel 
fiatalabb. Elméleti vizsgára csak az bocsátható, aki az elıírt életkornál 
három hónappal fiatalabb. 18 év alatt szülıi hozzájárulás szükséges! 

 

M A C S E K 
Kisállat-eledel és Horgászcikk szaküzlet 

 

Gazdag választék  fızött  fagyasztot t  
termékekben: 

 

Baromfi darált fıtt szalámi (1 kg-os)....... 150 Ft/kg 
Marha darált fıtt szalámi (1 kg-os)......... 150 Ft/kg 
Vad darált fıtt szalámi (1 kg-os)............. 150 Ft/kg 
Kacsafej fıtt (2 kg-os)............................ 150 Ft/kg 
Csirkebır fıtt (2 kg-os) .......................... 150 Ft/kg 
Csirkeláb fıtt (2 kg-os)........................... 150 Ft/kg 
Sült kacsacsont (kimérıs)...................... 250 Ft/kg 
Csirke vegyes fıtt (2 kg-os) ................... 250 Ft/kg 
Pulyka darabok fıtt (2 kg-os) ................. 250 Ft/kg 
Protein (kimérıs) ................................... 260 Ft/kg 
Liba tepertı (kimérıs)............................ 350 Ft/kg 

 

Kutya-macska tápok  széles választékban, kiméréssel , akár az ízek 
(csirkés marhás, sonkás, stb.) tetszıleges keverésével. 
 

Egész  zsák  táp (10-15-20 kg) vásárlása esetén 5-10% kedvezmény. 
 

Csonti kutyatáp (10 kg-os) 1420 Ft/zsák. 
 

Kutya-macska szalámik  és konzervek  változatlanul olcsó áron! 
 

Korszerő védekezés kullancsok  és bolhák  ellen Frontline  oldat, és 
Galaktív Bio oldat , valamint nyakörvek  használatával. 
 
 

                         de.           du. 
Hétfı, Szerda, Csütörtök, Péntek: ............730 - 1200 1300-1600 
Kedd, Szombat: .........................................730 - 1200       - 
 

Röszke, Felszabadulás utca 86. Tel.:06-30/579-2616 

 

FÖLDMÉRÉS! 
○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 
 
Elérhetıségünk: 
 

○ személyesen:  Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 

○ telefon:  30-218-8953 
○ fax:  62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email:  infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 

6724 Szeged, Pál u. 8/a 
 

 

HÁZ ELADÓ! 
 

Röszke Dózsa utcai családi ház eladó. 
 

Telek: 1400 m2, az épület 3 szoba, konyha, 
fürdıszoba+gazdasági épületbıl áll. 

Főtés: vegyes tüzeléső központi 
Csatorna és gáz rákötési lehetıséggel. 

A kert rendezett, gazdálkodásra nagyon alkalmas. 
 
 

Ár: 9,5 millió Ft 
 

Megtekintés telefonos egyeztetés után! 
Érdeklıdni: 62/272-608 vagy 06-70/228-88-81 
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Meg van írva 
 
 

E havi rejtvényünk fı 
soraiban Móra Ferenc író, 
újságíró, régész és múzeum-
igazgató a házasélet csala-
fintaságáról elmélkedik. 
 
Elızı számunk helyes 
megfejtése: A lehetetlent kell 
akarni, hogy a lehetséges 
sikerüljön. 
 
 
 

Nyertesünk   
TÓTH ZOLTÁN  

 (Röszke, Dózsa u. 90.) a 
Teleházban veheti át 

nyereményét! 
 
 
 
 

Turucz József 

 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 

84. Tel.: (62) 573-030;  
 
 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

Szerkesztıségi munkatárs:  
Perlakiné Ács Mária 

 

Gold Press Nyomda 
6725 Szeged,  

Boldogasszony sgt. 55.  
Tel.: (62) 311-111 

Felelıs vezetı: IIIés Mihály 
 
 

Megjelenik havonta 
 1450 példányban. 
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Hírek és gondolatok Hírek és gondolatok Hírek és gondolatok Hírek és gondolatok     

a Plébániáróla Plébániáróla Plébániáróla Plébániáról 
 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Keresztelések: 
Május 3.: Tóth Noémi (*2008. augusztus 14.), 
Tóth Ferenc és Gál Kinga gyermeke 
Május 14.: Szecsei István (*1999. július 13.), 
Szecsei István és Császár Ildikó gyermeke 
Május 14.: Császár Norbert (*2001. március 31.), 
Otlik István és Császár Ildikó gyermeke 
Május 24.: Szikora Gellért (*2005. augusztus 21.), 
Szikora Péter és Kotogány Judit gyermeke 
Május 31.: Szabó Laura (*2008. július 27.), 
Szabó József és Lovászi Zsuzsanna gyermeke 

 

Esketések: Május 16. Kuk Arnold és Hevesi Anita 
 

Temetések: 
Május 8.: Nagy Imréné Csányi Jolán 
(†2009. május 4., életének 80. évében) 
Május 15.: Márki Vincéné Nagy Piroska 
(†2009. május 8., életének 84. évében) 
Május 29.: Fülöp Józsefné Wolford Mária  
(†2009. május 23., életének 93. évében) 
 

 

HIRDETÉSEK: 
� A búcsúi szentmisét június 14-én, vasárnap 9 órai kezdettel tartjuk. 

� Június 26-án, pénteken és 27-én szombaton nem lesz szentmise templomunkban. Június 28-án vasárnap csak a 9 
órai szentmise lesz megtartva, az este 6 órai szentmise elmarad! 

� A bérmálási és elsıáldozási szentmisérıl készült DVD-k megrendelhetık a plébánián! 

 
 

 

Beretzk Péter Beretzk Péter Beretzk Péter Beretzk Péter     

TerTerTerTermészetvédelmi Klub HÍREImészetvédelmi Klub HÍREImészetvédelmi Klub HÍREImészetvédelmi Klub HÍREI    
 
Egyesületünk megszervezte a Klímatudatossági Vándorkiállítás útját a 
Kistérségünkben. A kiállítást a Magyar Természetvédık Szövetsége, Föld Barátai 
Magyarország szervezet hozta létre Környezetvédelmi Minisztériumi és EU –ós 
támogatással. A Vándorkiállítás 5 napon keresztül mutattuk be három szomszédos 
településen. A kiállítás szállításában Mórahalom és Üllés települések, voltak egyesületünk 
segítségére. 
A programról röviden:  
1.) Május 18-19-én Mórahalmon reggel 9 órától délután 16.30 -ig tartott a program a 
város fıterén. A Móra Ferenc Ált. Iskola és Szakiskola készült a fogadásunkra és az 
iskolai csoportokat idıben beosztotta, a két nap alatt 450 tanuló látogatta meg a kiállítást, 
vett részt a foglalkozásokon. A 
csoportokat külön-külön az 

iskola tanárai kísérték. A programot a helyszínen köszöntötte az általános iskola igazgatója. A 
programról riportot készített a Homokhát TV, mely a következı héten kerül adásba.  
2.) Május 20-21-én Üllésen, reggel 9-órától délután 16.00 óráig fogadtuk a Fontos Sándor 
Általános és Alapfokú Mővészeti Iskola tanulóit. Az elızıekhez hasonló programban, az iskola 
udvarában, 380 fı tanuló vett részt aktívan a közös játékban. A csoportokat külön-külön az 
iskola tanárai kísérték. A programunkat a helyszínen köszöntötte a település polgármestere.  
3.) Május 22-én a Röszkei Általános Iskolában, reggel 9-órától délután 16.00 óráig voltunk 
az elızıekhez hasonló programmal, ahol 80 fı helyi tanuló és 36 fı Szeged Tarján város III. 
számú iskola tanulója tátogatta meg a kiállítást és vett részt a foglalkozásokon. A csoportokat 
külön-külön az iskola tanárai kísérték. 
Összességében megállapítható, hogy a KIÁLLÍTÁSNAK  rendkívüli sikere volt mind a három 
településen. A tanulók és a felnıttek is nagy érdeklıdéssel hallgatták a bemutatókat, és vettek 
részt a játékokban. Szinte az egy-egy csoportnak jutó idı kevésnek bizonyult. Az egyesületünk 
önkéntesei segítették a program megvalósítását. A Klíma védelmi Kiállításunkat 36 órában mutattuk be, ez alatt 946 fı látogatót fogadtunk. Ez az 
érdeklıdés országosan is jelentıs mértékő.  
 

A kiállítás bemutatásán kívül iskolai elıadásokat szerveztünk a környezı oktatási intézményekben, klímaırjárathoz kapcsolódóan. Témáink: A 
Klímaváltozás, klímatudatosság növelése és az Ökológiai lábnyom fogalma, mérése és kiszámítása témákban.  
 

A programot vezették: Sára Endréné és Ladányi Zsuzsanna 
 
Franciaországban Klímakonferencián vesz részt egyesületünk néhány tagja 
Nelly Barthes, Saint PIERRE DE TRIVISY polgármestere és Olivier Delbos VABRE Kistérségi igazgató meghívására június 6-11-ig tartózkodunk a 
partner szervezetünknél. A Klímakonferencián június 7-én, Ladányi Zsuzsanna PhD hallgató, egyesületünk tudományos tanácsának tagja, elıadást tart a 
„Klímaváltozás következményei” címmel. A programról hazaérkezésünk után beszámolunk.  

Sára Endréné elnök 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  E-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra; vasárnap: 9 és 18 óra 
Irodai nyitva tartás: kedd-szerda-csütörtök-péntek 9-12 óra között 
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SPORTKÖRI HÍREK 
 
Köszöntöm a kedves olvasót a Falusi Suttogó júniusi sportoldalán! Év elején tett ígéretemet betartva, az egyesületünk egyik újabb tagját 
szeretném önöknek bemutatni, ık a Lövész szakosztály. 
 

A képen láthatóak, álló sor: Szekeres Miklós, Rákóczi Lajos, Lovászi Zoltán, Kószó Ádám, Varga László, Horváth Zoltán, Borbás 
Dávid, Guggolnak: Márki Balázs, Hódi János szakosztályvezetı, Bite Sándor, László Gábor, Szögi Gyula. A csapatképrıl hiányzik: 
Horváth Ákos, Horváth Ervin , Sövényházi Gábor.  
 

A szakosztály lét-száma tizenöt fı, 
és kivétel nélkül mind röszkeiek! A 
versenyek tekintetében sikeresnek 
lehet értékelni a csapat el-múlt évi 
teljesítményét, ahhoz képest, hogy az 
edzések az idıjárás miatt késıbb kez-
dıdtek meg. A sportegyesület be-
határolt anyagi lehetıségei miatt csak 
szabadidıs és ama-tır számokban in-
dultak a versenyzık. A sport-
teljesítményeik és eredményeik 
nagyon jók, általában 2.-3.-4. 
helyezéseket értek el a versenyeken, 
ahol elindultak.  
Hódi János szakosztályvezetı 
elmondta, terveik között szerepel a 
lıtér „modernizálása”, fedett 
lıállásokat szeretnének kialakítani, a 
mostani mostoha körülmények 
megszüntetése érdekében. Terveik 
illeszkednek az egyesület pályázati 
lehetıségeihez. Ha Fortuna is velünk 
lesz az elbírálásnál, és a nyertesek 
között leszünk, a tervekbıl valóság 
válhat. 
Az idei évben esedékessé vált 
fegyver mőszaki vizsgák (10-év), 
valamint a lıtér engedély (4-év), fegyvertárolás és szállítás (4-év), fegyver szoba (4-év), engedélyek költségei több mint százezer forintba 
kerültek. Ez igen tetemes összeg, éppen ezért az egyesület magára vállalta ennek a fedezetét azért, hogy ne „boruljon” a szakosztály idei 
költségvetése.   
 

Véget értek a küzdelmek a Sakk táblákon is, röviden bemutatnám a csapatbajnokságok egyéni eredményeit. Az NB II-ben Vér Imre  7 
pontot győjtött össze a 11 fordulóból. A megyei bajnokság „gól gyárosai” közül az I. táblán Mokcsay Róbert FIDE mester 5/5, 100 %-os 
teljesítményt nyújtott. A többiek közül Vér Imre  4/6, Varga László 5/7, Tumbász Péter 1/6, Kretler Georg  1/3-as teljesítménnyel 
zárták a szezont. Mindenkinek gratulálunk!  Hajrá Röszke! 
Deszken tartották meg a nemzetközi schnell versenyt. A leggyorsabb kező játékos a szegedi Nagy Zoltán lett. A röszkeiek közül Varga 
László 11, Kretler Georg  11,5, Vér Imre  12,5 pontot szerzett, aki a legjobb szeniornak járó különdíjjal lett jutalmazva. 
 

Felhívnám kedves olvasóim figyelmét, hogy a www.roszke.hu oldalon a Sport linkre kattintva bıvebben tájékozódhatnak, szerezhetnek 
frissebb információkat a sportkör életérıl és eredményeirıl. 
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Ismét röszkei támogatással futnak a napraforgók 
 

Az évek óta tartó röszkei támogatás 2009-ben sem szakad meg Röszke község részérıl a Napraforgó Futóklub irányába.  
A Függıleges szupermaraton, az M5 autópálya Röszke és Szeged közötti szakaszának futóversennyel történı avatása, a Bécs – Pozsony – 
Budapest, és a Békéscsaba – Arad – Békéscsaba szupermaratonok segítése után június 19.-21. közötti idıszakban, a 212 km-es 
ULTRABALATON szupermaratonon  való részvételt támogatja a község.  
A váltó tagjai már az év elsı napjai óta készülnek erre a versenyre, amelyen most elıször vesznek részt. Több maratont és félmaratont futott 
már mindenki, néhányan közülük egyéni csúcsot is javítva. A NAPRAFORGÓ LIGHT – RÖSZKE  nevet választó csapatban Rostás Pál, 
Lukácsi István, Bán Gergely és Dezsı Sándor és Balassi Levente fog majd futni a versenyen. A célt nem titkolják, hiszen nagyon szeretnének 
a népes mezınyben az abszolút verseny dobogójára felállni Lukácsiék. (A versenyre eddig 23 országból 140 egyéni futó, 110 váltó és 25 
staféta nevezett.) 
A Tihanytól Balatonboglárig tartó elsı nap után másnap ismét Tihany a cél. A futók a versenyre a község mikrobuszával Szögi Imre 
„hivatásos kormánycsavaró” segítségével jutnak el és reményeink szerint ugyanígy, és persze egy újabb jól sikerült és teljesített verseny 
élményével és természetesen a hın óhajtott dobogós helyezéssel térnek haza. 
Köszönjük Röszke községnek, hogy ismét segítséget ad egy nem mindennapos szupermaratoni futóverseny sikeres teljesítéséhez. 
Most már a futókon a sor… 

Lévai Imre 


